
В храме священномученика Ермогена прошел Трезвеннический семинар на тему: «Борьба с грехом»
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     По   благословению   Высокопреосвященнейшего  Викентия,   митрополита   Ташкентского  и  Узбекистанского,  главы Среднеазиатского   митрополичьего   округа,    12  марта  2017 года,  в  воскресенье,  при   храме священномученика   Ермогена,  Патриарха Московского,  прошел   Трезвеннический  семинар на  тему: «Борьба  с  грехом». Всем  желающим была   предоставлена  возможность  поделиться  своим  духовным  опытом  в преодолении  греховных  страстей, а также послушать  выступления  священнослужителей.
     Семинар  прошел  в  оживленной  обстановке. Первыми  выступили  духовные наставники:  протоиерей  Сергий  Стаценко  и  иерей  Владимир  Поляк — и  доходчиво, четко   и  понятно  рассказали  о  механизме   и  природе  человеческих   страстей.  Была дана  ясная   модель  поведения  родственников  зависимого  человека:  как несмотря ни на что сохранять   душевное  равновесие  и  христианскую  любовь к  страждущему больному. С пастырским состраданием  и сочувствием  отнеслись выступающие священнослужители  к  проблеме аддиктивных   расстройств,  выразив ту мысль, что необходимо  идти  ко  Христу  как  Главному Спасителю и Врачевателю человеческих  душ.
      В  выступлении  координатора   Содружества  Братств  Трезвости   говорилось  о  том, что  основной  целью  борьбы  с  грехом,  опираясь  на  святоотеческое  учение   Церкви, является  стяжание  Духа   Святого, благодати  Божьей, умение  сохранять  в  себе душевное  спокойствие,  умиротворение  и состояние тихой  радости и, конечно же, занимать  активную позицию  в  своем  духовном  возрастании,  быть  Евангельской личностью — «просите…, ищите.., стучите…», не стыдиться  просить  духовной  милостыни, посещать  больницы,   участвовать в акциях  за  трезвый и здоровый  образ  жизни и благодарить Господа  Бога за  все, в том числе за испытания  и  трудности.
     Данный  семинар показывает необходимость  говорить  о трезвости,  о ее достижении путем избавления  от страстей  и  обретении  перспективы вечной жизни.
Крепости  духа  всем  Вам,  дорогие  братья  и  сестры,  в  вашем  сподвижении  к Господу   Богу  Нашему  Иисусу  Христу!
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